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9.

1976: SECONDO PROBLEMA

S| oTupl LA FUNZIONE
y'= X+ 2 Senx

E SE NE DISEGN! IL GRAF(CO NELL'INTERVAL=
LO
~2m& Xx £ 2

Sl DETERMININO LE COORDINAT_E DE | PON=
T CoMUNI ALLA CURVA ED ALLA RETTA by
EQUAXIONE

y=x-2

E S cALColLl L('AREA DELLA REGIONE D\ PlA=
NO DELIMITATA DALLA CURVA E DALLA
RETTA MNELL'INTERVALLO |HNDICATO_

s Sr)uvn(ov\c < ‘\'\r;scemc\ewTe inlers o dee.‘-.
wits pex oS\n( x treafe _ o

Passa per X‘o\rig(we 2 non ha asintet di
AQCUV\ Tfpo =

Caloliamo 'Qa devidats \ov(ma 2 deferwminiamo
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| Suol ey '
)’ =1+ 2 tos5x

1+ 2 wsx =0

!
CoSX = = —
7=

X =%

i~

T+2Kmr con K iutevo relalido

Ne' i nlex Jallo Co\m\o\on 10-\@ -2 e 21 si
Inno quindi 2 quailvoe solurion,

X =

w|o

2z 2 4
m == =T X=—=1T =2

3 3 =37
covr(spovuo\c.u'ﬂ' ad 3lfretranty _puvnTl' cavatte pisTia
che possowo essere ricomoscivli bicorrendo 3003
derivsTs seconds

Y= -2 semXx
S ooffiene
Plam=-Beo  F-3m 350
gu(%T">=——\ﬁ<o F"(%W)z V> >0

2 qv(\no\\' due Puu\'\' Al M3ssimo < due di mi=
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vimo con coordinate

Aa(—%w;f-§W> max
B=(-3m;-37B)  wiu
c=(§m; %v+\F>> max

wf Lap7 G5p= :

Determiniamo ors £ iufersezion A

: ?umb(om e 23 \'C'Wa, wmellendo a sisTems Lo

2quarioni co\r\«\’sponde\n\'(

yi= X + 2 semx
y:X—'L
o, offieve
sen X = —|
X =2 + 2K

che neld! interJs Lo cpvns.'de\—afo, si yiducowo o e
dve soluzioni

NE!

X =

N

T

Sostitvendo quesﬂ Jalovy nell'equazioue defl
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refls si ricadano Jfe ordinste des doe oaty Ai
\V\TCVSea-(owe fvs fourione « ita_ Le coo}—Oh
nate cavv,\oﬁd'e di a4 FUV\TI Sono

v [T _ \
E ='( TZ, TLT' ) F_—_(——T\" %— - /
U? o\veg'm che he hsu?\'a - up Seﬁue nie
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L'sves dells keﬁfowe TyaTreﬂS{aTa @ A5 sequen

te
3

S =/}f>r<+z Sem x — (x—z):!clx =ﬂz senx+2)dx

=1
22
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r_{
:2[—-COSX+X:|L :Z(%TT*PIFZ—): 4T
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